



## ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ στις 11.2.2018

**Αγαπητά παιδιά και γονείς/κηδεμόνες,**

Ο Σύνδεσμος Γονέων & Κηδεμόνων του Σχολείου μας αποφάσισε και φέτος να λάβει μέρος στην αποκριάτικη παρέλαση που διοργανώνει ο Δήμος μας, την **Κυριακή 11.2.2018 (ώρα 11.30)** στη Λεωφόρο Κερύνειας. Στην παρέλαση θα συμμετέχει μαζί μας και φέτος το Ε΄ Δημόσιο & Κοινοτικό Νηπιαγωγείο Αγλαντζιάς. Όσοι λοιπόν ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε (μικροί και μεγάλοι) στην Ομάδα του Σχολείου μας, παρακαλώ δηλώστε συμμετοχή στο απόκομμα πιο κάτω και παραδώστε το στη Γραμματεία του Σχολείου/Συνδέσμου μας **μέχρι την Δευτέρα 5.2.2018.**

Το θέμα που επιλέγηκε φέτος είναι :

### «ΠΑΛΙΑΤΣΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ»



Για ομοιομορφία στην ενδυμασία, μπορείτε (αν θέλετε) να ακολουθήσετε τις πιο κάτω ενδυματολογικές εισηγήσεις:

**ΓΥΝΑΙΚΕΣ/ΚΟΡΙΤΣΙΑ:** ΚΟΛΑΝ Ή ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ(ΟΧΙ ΜΑΥΡΟ) Ή ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ ΚΑΛΤΣΟΝ, ΦΑΝΕΛΛΑ (ΑΣΠΡΗ, ΚΟΚΚΙΝΗ, Ή ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ), ΦΟΥΣΤΑ ΤΟΥ ΤΟΥ (ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΟΧΙ ΜΑΥΡΗ), ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ ΤΙΡΑΝΤΕΣ, ΠΑΠΙΓΙΟΝ Ή ΓΡΑΒΑΤΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ, ΠΟΛΥΧΡΩΜΕΣ ΠΕΡΟΥΚΕΣ Ή ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΚΑΠΕΛΛΑ. ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ.

**ΑΝΤΡΕΣ/ΑΓΟΡΙΑ:** ΦΑΡΔΥ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ (ΟΧΙ ΜΑΥΡΟ), ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ ΤΙΡΑΝΤΕΣ, ΓΡΑΒΑΤΕΣ Ή ΠΑΠΙΓΙΟΝ ΠΟΛΥΧΡΩΜΑ, ΜΠΛΟΥΖΑΚΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ (ΟΧΙ ΜΑΥΡΟ), ΚΑΠΕΛΛΟ Ή ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗ ΠΕΡΟΥΚΑ. ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ.

**ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ:** ΓΥΑΛΛΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ, ΚΑΡΑΜΟΥΖΕΣ Ή ΤΡΟΜΠΕΤΕΣ, ΨΕΥΤΙΚΗ ΚΟΚΚΙΝΗ ΜΥΘΗ.

Η ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΠΟΥ ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΑ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ. **ΟΣΟΙ ΕΧΕΤΕ ΕΤΟΙΜΑ ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΦΥΣΙΚΑ, ΝΑ ΤΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ! ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ.**

**ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΕΣ ΜΑΣΚΕΣ ΠΑΛΙΑΤΣΩΝ.  
(ΤΟ ΘΕΜΑ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΜΕ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΥΣ ΠΑΛΙΑΤΣΟΥΣ).**



#### ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΕΛΑΣΗ

Δηλώνω/νουμε συμμετοχή με την ομάδα του ΣΓ&Κ του Ε΄ Δημοτικού Σχολείου Αγλαντζιάς στην αποκριάτικη παρέλαση που διοργανώνεται από το Δήμο Αγλαντζιάς την Κυριακή 11.2.2018.



A/A	Όνομα/τα παιδιού/διών που θα συμμετέχει/χουν στην παρέλαση	Τάξη
1		
2		

A/A	Όνομα γονέων/κηδεμόνων που θα συμμετέχουν	Τηλέφωνο Επικοινων.	Υπογραφή
1			
2			

**ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΟΥΣ**

Να παραδοθεί στην Γραμματεία του Σχολείου **μέχρι τη Δευτέρα 5.2.2018**

ΓΙΑ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΩΡΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΘΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ